

丁小强在绛县调研时强调

保持强劲发展态势 加快推动振兴崛起

运城晚报讯(记者 王文军)7月10日,市委书记丁小强深入绛县调研文物保护、项目建设、企业运行等经济社会发展工作,并主持召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,埋头苦干、知重负重,加大文物保护利用力度,保持强劲发展态势,加快推动振兴崛起,不断提升绛县在市域经济版图中的分量。市领导乔登州、张锐参加。

横水镇柳庄村张氏宅院和南樊镇槐泉村郡马府是典型的清代民居。丁小强先后来到张氏宅院和郡马府,详细了解古民居的修建历史、保护修缮等工作,与两座宅院的守护者亲切交流,称赞他们为古建文明的守望者。丁小强强调,要在做好古建保护的前提下,探索开展研学游、开发文创产品等古建有效利用路

径,给古建带来人气,让古建焕发活力。陈村镇东荆下村长春观是研究元代建筑构建的宝贵资料。丁小强仔细询问构造特点、日常保护等情况,要求,进一步增强保护的责任感,坚决守牢安全底线,深挖历史文化价值,讲好新时代文物故事。西吴壁遗址曾入选2019年度全国十大考古新发现。丁小强认真听取遗址发掘成果、发掘计划等介绍,仔细查看部分出土文物,指出,要积极参与中华文明探源工程,持续做好遗址的保护发掘,为晋南地区在中华文明起源与早期国家形成与发展中的重要地位提供更多实证。

在涑水河绛县城区段,丁小强认真听取该县“一泓清水入黄河”项目成效、涑水河生态治理、旅游公路建设等情况汇报,强调,要扎实推进涑水河综合治理工作,统筹做好控污、添绿、畅通、增产等

工作,切实把沿涑水河田园风光示范带打造成绿色长廊、生态长廊、文旅长廊。在山西华暖建筑材料有限公司,丁小强实地察看项目进展、厂区环境等情况,嘱咐企业要加大产品研发力度,提高产品附加值和市场竞争能力,努力把企业做强做优。在力源煤化科技有限公司,丁小强认真听取企业盘活方式、生产经营等情况,对盘活企业闲置资产的做法给予肯定,要求,认真总结经验,持续做好盘活工作,多措并举激活企业发展潜能,助推县域经济高质量发展。

座谈会上,丁小强听取了绛县经济社会和党的建设等各项事业发展情况汇报,对全县工作成绩和为全市发展作出的贡献给予充分肯定。他强调,要持续推进项目建设,一切围绕项目“转”,一切聚焦项目“干”,科学谋划更多补短板、利

长远的大项目,上下协同招引更多锻长板、强功能的好项目,持续发力掀起项目建设新热潮,以项目建设大提速推动经济社会发展大提速。要持续抓好生态修复治理,全面践行习近平生态文明思想,坚持生态优先、绿色发展,狠抓污染治理、生态修复、治水兴水,切实守护好绿水青山,以高水平保护夯实高质量发展的绿色基底。要持续抓好文物保护利用,认真贯彻新时代文物工作方针,在强化文物保护、活化利用和考古探源上下功夫,全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平,把厚重的文化历史资源转化为优质发展资源。要持续深化全面从严治党,坚持党的全面领导,抓好党风廉政建设,锻造过硬干部队伍,坚决扛起管党治党的政治责任,以高质量党建引领保障高质量发展。

储祥好在市安委会第六次全体(扩大)会议上强调

动真碰硬严紧细实抓好安全生产工作

运城晚报讯(记者 张越)7月10日,市安委会第六次全体(扩大)会议召开,贯彻落实全省会议精神,对全市安全生产工作再安排再部署。市委副书记、市长储祥好主持并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,认真落实省委、省政府工作要求,坚持“五不放过”、做到“五个必须”,把安全生产各项工作抓细抓实抓到位,有效防范化解各类风险隐患,以高水平安全保障高质量发展。市委常委、副市长董旭光,副市长张锐,市政府秘书长王红波参加。

储祥好指出,安全是发展的前提,安全生产是底线红线。各地各部门要坚持

人民至上、生命至上,统筹发展和安全,始终保持如履薄冰的高度警觉,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,落实落细安全防范各项措施,坚决防范和遏制重大事故发生,以新安全格局保障新发展格局。

储祥好要求,重点管控要精准。要突出抓好防汛工作,加强雨情、水情、汛情监测,做好水库、水闸、地下管网、堤防等隐患点排查,强化紧急避险演练,确保安全度汛。要突出抓好矿山领域安全生产,加强煤矿、非煤矿山和尾矿库风险监测预警及督导检查,提升本质安全水平。要突出抓好危化品安全生产,加强防火、防爆、防雷、防静电等安全检查,杜

绝各类危化品事故发生。要突出抓好消防安全,聚焦医疗卫生机构、劳动密集型企业和高层公共建筑、养老福利院、大型仓储等场所,排查整治消防设施故障、违规用火用电、“生命通道”不畅等问题,有效管控安全风险。专项整治要加力。要扎实推进治本攻坚行动,建立完善清单管理、挂图作战、调度通报、督导巡查、曝光约谈等工作机制,推进各项任务落实落细。要扎实抓好反馈问题整改,对完成整改的复盘总结、巩固提升;对进展缓慢的加强调度、强力推进,确保销号清零。要扎实抓好电动车全链条专项整治,坚持疏堵结合、教育引导,解决电动车标准不完善、违规停放充电、非法改装

等问题。要扎实抓好燃气安全专项整治,围绕燃气经营企业安全生产条件、老旧小区燃气安全等,加强检测检修,消除事故隐患。监管执法要从严。要严排查,紧盯重点部位、环节,采取专家诊查、行业抽查、交叉检查等方式,拉网式排查,坚决消除盲区死角。要真整改,对发现的隐患,做到整改责任、措施、资金、时限、预案“五到位”,实现闭环管理。要重处罚,对问题突出、屡教不改的企业和单位,进行顶格处罚,推动工作落实到位。

储祥好强调,抓落实是做好安全生产工作的关键。要拧紧责任链条,压实领导责任、属地责任、行业监管责任和主体责任,落实“三管三必须”要求,做好值班值守,强化应急保障,确保遇到突发事件,能够快速响应、有效处置,为推动高质量发展提供有力安全保障。

会议以视频形式召开。各县(市、区)、运城经济技术开发区设分会场。

运城,越来越多的家长寻求成长

记者观察

□记者 杜磊 张筱苑

“了解的教育知识越多,越能够理解孩子为什么会有这样的行为,才能和孩子交朋友。”张晓娟试着把课堂上学到的知识用到亲子关系上。

“家长如何成为孩子的榜样”“如何用榜样的力量引领孩子成长成才”“如何让孩子拥有一个有意义的假期”……在运城鸿雁读书会上,每期一个主题,让许多家长不断“进化”,成为更好的自己。

现在大多数家长对孩子的升学压力,不能让孩子拼命地学,也不能不让他学,只能学着掌握沟通的语言和技巧。

在王亦看来,现在的孩子压力大,相比于能不能考高分,自己更关注孩子的心理健康。“父母除了给予孩子物质上的关爱和支持,更要关注他们的心灵成长和精神富足。我也在这个过程中不断学习和成长,努力成为他成长道路上的良师益友。”王亦说。



▲聆听讲座

亲子教育作为家庭教育的重要组成部分,直接影响到孩子的成长和发展。

近年来,“亲子读书会”“父母课堂”等社团发展迅猛、备受关注。我市越来越多的父母主动走进课堂,学着放松下来,倾听孩子内心的声音。

一年前,王梅在教育孩子方面连连“踩雷”——刚把二宝送到幼儿园,又遇到了老大的青春期。“自己一边工作一边

带孩子,对孩子要求非常严格,关注点都在孩子们身上,而且任何事情都要他们做到完美,直到老大开始和我‘唱反调’,我才意识到事情的严重性。”王梅说。

很快,王梅就开始试着去改变自己的教育方式。她阅读了大量的相关书籍,学习和孩子建立良好的沟通,不仅如此,还找到了许多志同道合的亲子“搭子”。他们组建起了读书会,自我学习,改变自

己。王梅说,开始阅读后,她不再将关注点放在孩子身上,而是进行自我提升,当自己的世界发生了改变,周围一切都开始慢慢变好了。

也正是有这种察觉,王梅也看到了孩子背后的需求。孩子感受到了父母真正的关爱,亲子间的距离也渐渐拉近。

和王梅“控制欲”的养育方式不同,定国身为一名父亲,有很多育儿经验分享,他非常喜欢带孩子感受大自然,经常召唤身边的朋友一起加入。

家中的老大上四年级了,没有给孩子报多余的课外班,周末只要天气好,定国都会开车带孩子前往周边露营体验生活。“当下,孩子们接触大自然的机会比较少,也无法发现身边的美好。身为父母,我们尽量为孩子们创造一些美好的记忆。”定国说,“让孩子们看到大自然的美,无形中锻炼了孩子很多技能,这也是最自然的玩中学、学中玩。”

每个孩子都是独特的,他们有着不同的兴趣、天赋和潜力。当下的教育更需要注重个体差异性和创新能力的培养。做智慧父母,不仅仅是一种教育理念,更是一种对生活的洞察和感悟。父母和孩子之间是一个共同成长、相互扶持的过程,需要慢下来用心品味。